

山上區公所社區營造計畫-玉峯晶石創作

山上區公所第五場次社區營造計畫今日(9月12日)於玉峯里活動中心辦理，今日的主題是晶石雙圈手環創作，本次活動邀請楊琇茹老師設計課程，以多種礦石為素材，帶領社區居民創作品石手環。

晶礦具有淨化人心的能量，耀眼奪彩與人體能量產生共振，能引發內心油然而生的喜悅活力，區公所冀望每次的社區營造活動，能鼓勵里民家戶多多走出家戶，藉由社會參與提升生活樂趣，促進健康，另一方面也能提升社區凝聚力，與山上區7個里民共聚一堂享受創作時光。

本次社區營造活動吸引了玉峯里居民約40名，楊老師邊創作邊說明如何串起粒粒晶石並編排多彩的晶礦，創作出里民心中的晶石手環，無論是單圈或雙圈，在現場空靈的樂聲中，藉由彈性蠶絲線與銅針穿引晶石串起心中想望的雙圈手環。

課程中里民手執不同色系的天然晶礦排列，依照自己個人喜好排列樣式，串起屬於自己獨特的手環，各個參與者皆沉浸於創作的過程中，享受創作所帶來的樂趣，現場播放的淨心音樂使氣氛放鬆且療癒，大家在溫馨且淨心的氛圍中專注於手作，展現出平靜與喜悅的笑容，此次活動不僅為長者提供了一個放鬆身心、紓解壓力的機會，也提升了他們對自我價值的認同感，更是一場心靈的療癒之旅，此次課程創作的手環充滿了創意和巧思，每件作品皆代表了參與者的獨特風格和精心設計。公所同仁看到里民開心笑容，也被感染了愉悅的氛圍。

區長謝松益表示，近期天氣不穩定常有間歇性下雨，請家戶多做巡、倒、清、刷，以預防登革熱疫情。另外社會詐騙案例頻傳，請各里民提高警覺，若有發現不明來電及賴的訊息，請勿上當，第一時間可與里長、警察局、公所聯繫，防止財物損失。



